

**PROTUPRIJEDLOG PRIJEDLOGU NADZORNOG ODBORA I UPRAVE PO  
TOČKI 7. DNEVNOG REDA GLAVNE SKUPŠTINE BC INSTITUT D.D. KOJA JE  
SAZVANA ZA 27. LIPNJA 2017. GODINE**

Kao registrirani dioničari društva Bc Institut d.d., Rugvica, Dugoselska 7, OIB: 81224333034 (u daljnjem tekstu: Društvo) temeljem odredbe članka 282. stavak 1.. Zakona o trgovačkim društvima upućujemo protuprijedlog prijedlogu Nadzornog odbora i Uprave Društva vezano uz točku 7. dnevnog reda Glavne skupštine Društva koja je sazvana za 27. lipnja 2016. godine.

Prijedlog pod točkom 7. dnevnog reda odnosi se na donošenje odluke o uporabi dobiti iz 2016. godine i isplati dividende, te ovime priopćujem da želim pridobiti ostale dioničare Društva da glasuju za ono što predlažem, odnosno za sljedeći protuprijedlog:

**ODLUKA**

**o uporabi dobiti iz 2016. godine i isplati dividende**

I.

Sukladno prijedlogu dioničara Zlatka Jeloška, Skupština Društva donosi odluku da se neto dobit od 3.067.424,52 kn ostvarena u 2016. godini rasporedi na: iznos od 832.500,00 kn za isplatu dividende, 1.000.000,00 kn za rezerve za vlastite dionice, a ostatak od 1.234.924,52 kn u zadržanu dobit.

II.

Vlasnicima dionica isplatit će se dividenda u visini od 5,00 kn za svaku dionicu. Dividenda će se isplatiti iz sredstava dobiti ostvarene u poslovnoj 2016. godini, na temelju čega dioničari imaju obvezu plaćanja poreza na dohodak od kapitala. Pravo na isplatu dividende imaju dioničari koji su u depozitoriju Središnjeg klirinško depozitarnog društva upisani kao vlasnici dionica Društva deseti dan prije održavanja Skupštine. Danom donošenja odluke dioničari stječu tražbinu za isplatu dividende. Isplata će se izvršiti najkasnije u roku od 30 dana od dana stjecanja tražbine.

III.

Zadužuje se Uprava da provede ovu Odluku.

### Obrazloženje dioničara za Odluku o uporabi dobiti iz 2016

Budući da je u Republici Hrvatskoj i okruženju primjetna teška gospodarska situacija, da Društvo sve teže pronalazi nove kupce, da kontinuirano smanjuje prihode i povećava zalihe koje teško pronalaze put do krajnjeg korisnika, da se pred Društvom narednih godina nalaze veliki izazovi u zadržavanju tržišne pozicije i očuvanju radnih mjesta i postojeće visine primanja, mišljenja sam da isplata dividende treba biti niža za 45%, a sukladno ostvarenoj nižoj neto dobiti u odnosu na 2015 godinu (smanjenje je za 45%), smanjenju prihoda, povećanju kreditnih zaduženja Društva, te sve očitijih poslovnih poteškoća u kojima se Društvo nalazi.

Iako Društvo smanjuje prodaju proizvoda i gomila zalihe, smanjuje dobit, no ipak istu ostvaruje a što je ipak u današnjim vremenima iznimno postignuće, a kako se prethodnih godina samo određeni broj osoba iz visokog rukovodstva nagrađivao dionicama Društva za izvanredne uspjehe, predlažem da se stvore rezerve za kupovinu dionica kako bi se ovaj put osim određenog visokog rukovodstva, nagradili i radnici koju su ponajviše zaslužni za opstojnost društva i ovakav kontinuitet uspješnog poslovanja.

Dioničar: Zlatko Jelošek

